

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 27.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004814349

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Rafael Malul Hauswartung GmbH, Schwarzenberg, neu Green Leaf Facility GmbH, Zürich

Green Leaf Facility GmbH Albisstrasse 152 8038 Zürich

Bisher

Rafael Malul Hauswartung GmbH

Translation(Rafael Malul Hauswartung Sàrl) (Rafael Malul Hauswartung Sagl) (Rafael Malul Hauswartung Ltd liab Co) Sonnhalde 5

6013 Eigenthal

Rafael Malul Hauswartung GmbH, bisher in Schwarzenberg, CHE-458.376.507, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 70 vom 12.04.2018, Publ. 4166585). Statutenänderung: 16.12.2019. Firma neu: Green Leaf Facility GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Albisstrasse 152, 8038 Zürich. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Reinigungsarbeiten aller Art, insbesondere Denkmal und Fassaden. Des Weiteren bezweckt sie die Vermittlung und den Transport. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften oder Dritte eingehen. [Die Bestimmung über die Nebenleistungspflichten ist aufgehoben.] [gestrichen: Nebenleistungspflichten gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Malul, Rafi, von Schötz, in Schwarzenberg, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift,

mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Tanase-Singuran, Petre, rumänischer Staatsangehöriger, in Rüti (ZH), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 3535 vom 22.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 70, Datum: 12.04.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich